
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Muhammadiyah Sentang 

Kelas/Semester   : VII/ Genap 

Tema     : Ingin Meneladani Ketatan Malaikat-malaikat Allah 

Sub Tema   : Mengenal Nama dan Tugas-tugas Malaikat  

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu   : 1 x 30 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui model pembelajaran Picture and picture peserta didik memahami makna iman kepada 

Malaikat berdasarkan dalil naqli dengan benar. 

2. Melalui model pembelajaran Picture and Picture peserta didik mampu menyajikan contoh 

perilaku yang mencerminkan iman kepada malaikat dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam kemudian  berdoa bersama 

b. Guru memeriksa  kehadiran, kerapian berpakaian, dan posisi tempat duduk 

c. Guru mengajukan pertanyaan (apersepsi) 

d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru membentuk kelompok belajar siswa menjadi 4 kelompok 

b. Guru memberi nama kelompok sesuai dengan nama malaikat 

c. Guru membagikan LKPD kepada masing-masing kelompok 

d. Guru menyajikan materi sebagai pengantar 

e. Guru menunjukkan gambar-gambar kegiatan berkaitan dengan materi 

f. Guru meminta siswa secara bergantian memasang atau mengurutkan gambar menjadi urutan 

yang logis 

g. Guru menanyakan alasan/dasar pemikiran urutan gambar tersebut 

h. Dari urutan gambar tersebut guru mulai menanamkan materi sesuai dengan kompetensi yang 

akan dicapai 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Peserta didik dan pendidik menyimpulkan seluruh materi yang telah dipelajari  

b. Peserta didik dan pendidik melakukan refleksi  

c. Guru membagikan kertas ulangan (penilaian) 

d. Peserta didik menerima penugasan  

e.  Peserta didik menerima informasi tentang materi pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

f.  Peserta didik dan pendidik mengakhiri pembelajaran dengan berdoa bersama 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap 

- Penilaian Observasi  

2. Pengetahuan 

- Tertulis Uraian  

Tes tertulis bentuk uraian mengenai nama dan tugas malaikat. 

3. Keterampilan 

- Penilaian Unjuk Kerja 

   

 Mengetahui Sentang,      April  2021 

 Pengawas Kemenag Asahan Guru Bidang Studi 

 

 

  

  

 MARHAMAH, S.Ag, M.M HADI AKMAL LUBIS, M.Pd.I 

 

 

 



Lembar Penilaian Pengetahuan 

Nama Sekolah  : SMP Muhammadiyah Sentang 

Kelas/Semester : VII/Genap 

Tahun Pelajaran : 2020/202 

Rubrik penilaian 

No Rubrik Penilaian Skor 

1 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Jibril 10 

2 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Mikail 10 

3 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Israfil 10 

4 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Izrail 10 

5 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Munkar 10 

6 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Nakir 10 

7 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Raqib 10 

8 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Atid 10 

9 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Malik 10 

10 Jika peserta didik dapat menuliskan tugas malaikat Ridwan 10 

 

 

Nilai :  Jumlah Benar x 100 
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Jurnal Sikap Spritual dan Sikap Sosial Peserta Didik 

Nama Sekolah  : SMP Muhammadiyah Sentang 

Kelas/Semester : VII/Genap 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

 

No Hari/Tgl Nama siswa Catatan Prilaku Butir Sikap Tindak Lanjut 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      

11      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lembar Penilaian Keterampilan 

-Unjuk kerja siswa mempresentasikan hasil diskusi kelompok 


